



Для немедленной публикации: 19.07.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫБОРЕ МЕСТА ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ НОВОЙ ВСПОМОГАТЕЛЬНОЙ АКАДЕМИИ ПОЛИЦИИ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

*Новая академия в Колледже Казеновия поможет полиции штата Нью-Йорк
увеличить число полицейских за счет увеличения количества классов
академии*

*Эта мера является частью плана губернатора Хокул по укреплению
общественной безопасности в штате Нью-Йорк*

Академия примет первых слушателей в октябре 2023 года

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что Колледж Казеновия (Cazenovia College) выбран в качестве места, которое полиция штата Нью-Йорк будет арендовать для размещения новой Вспомогательной академии полиции штата (State Police Auxiliary Academy). Дополнительная вспомогательная академия является частью плана губернатора по финансированию беспрецедентного количества классов Базовой школы полиции, о котором было объявлено ранее в этом году. Губернатор Хокул [выделила](#) более 66 млн долларов в утвержденном бюджете на 2024 финансовый год для финансирования двух дополнительных классов полиции штата.

«Благодаря этой новой вспомогательной академии, которая разместится в Колледже Казеновия, мы сможем полностью укомплектовать полицию штата Нью-Йорк квалифицированными сотрудниками для обеспечения безопасности жителей штатом Нью-Йорк, что является приоритетной задачей для моей администрации, — **сказала губернатор Хокул.** — Это расширение также позволит принять больше кандидатов, что поможет полиции штата решить задачу по поддержке разнообразия и расширению ее рядов. Мы рады приветствовать слушателей первого класса этой академии, которые начнут учебные занятия в октябре».

Это беспрецедентное расширение позволит укрепить ряды полиции и увеличить количество полицейских, которые будут защищать жителей штата Нью-Йорк и обеспечивать их безопасность. Эта инициатива позволит полиции штата увеличить количество подразделений по стабилизации сообществ по всему штату с 16 до 25. Это также расширит участие сотрудников полиции в местных и

федеральных оперативных группах, в частности в Оперативной группе по расследованию убийств в Гилго-Бич (Gilgo Beach Homicide Task Force) — межведомственном следственном подразделении, работа которого привела к аресту на прошлой неделе подозреваемого в серии ранее нераскрытых убийств на Лонг-Айленде.

Исполняющий обязанности начальника Полиции штата Нью-Йорк Стивен А. Нигрелли (Steven A. Nigrelli): «Эта вспомогательная академия станет важной частью усилий по расширению наших рядов и обучению наиболее подходящих кандидатов для защиты жителей штата Нью-Йорк. За последние семь месяцев мы объехали разные регионы штата и просмотрели несколько мест. Мы считаем, что кампус Колледжа Казеновия, расположенный в центре штата Нью-Йорк, лучше всего подходит для задач обучения в нашей Базовой школе. Мы благодарим губернатора Хокул за неизменную поддержку и беспрецедентные инвестиции в подобные инициативы, которые укрепляют наши усилия по обеспечению общественной безопасности».

Член Ассамблеи Альберт А. Стирп мл. (Albert A. Stirpe Jr.): «Губернатор Хокул выполняет свое обещание расширить возможности для обучения сотрудников полиции штата Нью-Йорк. Кампус Колледжа Казеновия — это отличный вариант, который принесет выгоду как для полицейской академии, так и для сообщества Казеновии. Возможности кампуса соответствуют потребностям расширения класса вспомогательной академии полиции штата, и академия обеспечивает экономическую активность и возможности для деревни, города и региона».

Сенатор штата Джозеф А. Гриффо (Joseph A. Griffo): «Я рад, что полиция штата Нью-Йорк будет арендовать помещение в Колледже Казеновия для новой Вспомогательной академии. Это соглашение принесет выгоду сообществу Казеновии и обеспечит дополнительные возможности и ресурсы для увеличения числа сотрудников полиции штата».

Помещения, арендуемые в Колледже Казеновия, смогут вместить до 275 слушателей и 115 инструкторов. Курсы обучения обращению с огнестрельным оружием и курсы по управлению специальными автомобилями (EVOС) будут по-прежнему проводиться вне пределов школы там, где они проводятся в настоящее время. Первый класс Базовой школы во вспомогательной академии Казеновия начнет занятия в октябре 2023 года.

Кандидаты могут узнать о правилах поступления на службу в полицию штата Нью-Йорк и записаться на экзамен на сайте joinstatepolice.ny.gov.

Прием заявлений на сдачу экзамена для поступления на службу в полицию штата Нью-Йорк начался 1 июля 2023 года и продлится до 1 октября 2023 года. Для большего удобства экзамен проводится в режиме онлайн в официальных центрах тестирования.

Полиция штата заключила договор с компанией Pearson VUE на проведение экзамена для поступления на службу в полицию в 54 центрах тестирования в штате Нью-Йорк, более чем в 280 местах в США и на 100 военных базах во всем мире. Кандидаты могут выбирать, где и когда сдавать экзамен. Новый порядок сдачи экзамена в режиме онлайн более удобен и доступен для заинтересованных кандидатов.

Руководство по подготовке к экзамену доступно [здесь](#).

МИНИМАЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ ДЛЯ ЭКЗАМЕНА:

- Гражданство США
- Возраст 20–34 года (максимальный возраст может быть увеличен на один год за каждый год действительной военной службы, в совокупности максимально до 7 лет)
- Аттестат о среднем образовании или эквивалент

Список других требований доступен [здесь](#).

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА И ЛЬГОТЫ:

- Начальная заработная плата: 59 612 долларов
- После первого года службы: 84 331 доллар
- Полный пакет льгот и пенсия

Полиция штата изменила свою рекрутинговую программу, которая теперь больше ориентирована на потенциальных кандидатов из числа женщин и представителей меньшинств. В рамках этой программы проводятся встречи с руководителями общин, которые недостаточно представлены в правоохранительных органах, с целью укрепления долговременных взаимоотношений. Полиция штата также подписала «Обязательство 30X30», предусматривающее увеличение доли женщин в рядах полиции до 30 % к 2030 году. Полиция также создала рекрутинговые группы в каждом подразделении для участия в мероприятиях и работы в районах.

Полиция штата Нью-Йорк предлагает много разных карьерных путей и много возможностей для каждого набора навыков — от подразделения К-9 до группы подводного спасения, авиации и группы специальных операций.

###